

# 她是朝鲜第一夫人？

## 金正恩与神秘女子一起看演出引关注

据中国国际广播电台 据朝中社报道，朝鲜最高领导人金正恩6日观看了新组建的牡丹峰乐团的示范演出。电视画面显示，一名短发、穿着黑套装的女性坐在金正恩身旁。在此次演出中，米老鼠和小熊维尼等美国迪斯尼著名卡通形象首次登上朝鲜舞台。

### 朝鲜舞台上出现“山寨版”米老鼠

据朝鲜国家电视台报道，这次演出的曲目包括朝鲜传统歌舞《阿里郎》和一些欢快的外国歌曲等。从剧照上可以看出，美国迪斯尼系列的歌舞剧被搬上了朝鲜舞台。表演者打扮成米老鼠、小熊维尼等迪斯尼知名卡通形象在舞台上进行表演，同时巨大背景屏幕上播放着“白雪公主”、“美女与野兽”等迪斯尼电影片段。

表演结束后，金正恩向表演者和观众挥手致意，并接见了牡丹峰乐团成员。朝鲜媒体称，本次演出是新牡丹峰乐团的首次登台亮相，该乐团由金正恩本人召集重新组建。

不过略显尴尬的是，迪斯尼公司告知美联社，该公司并没有允许或授权其卡通人物形象在朝鲜的综艺晚会上使用。而有的媒体表示，这些戏服看上去就好像迪斯尼公司米老鼠和维尼熊等卡通形象的拙劣“山寨版”。

### 神秘女子可能是金正恩的妻子

在演出中，除了表演的与众不同外，金正恩身边的一名神秘女性也引起了世人的关注，韩国方面猜测她可能是金正恩的妻子或妹妹。有媒体认为，她是金正恩的妹妹金汝贞。但也有媒体认为这名女子不是金正恩的妹妹金汝贞，因为金汝贞的头发稍长，且年纪看上去比这名女子小。故韩国媒体怀疑这是金正恩的夫人，也就是朝鲜的第一夫人。韩国媒体还列出了许多证据，例如两人在观看演出时，一齐起立鼓掌，且一举一动像是第一夫人而多过于妹妹。

据悉，在朝鲜电视媒体播放的金正恩出席祖父金日成逝世纪念活动里，这名女性也一同随行。电视画面显示，这名女性走在金正恩身边，并和金正恩一同在金日成肖像前鞠躬。

而韩国《中央日报》报道，该女性可能是朝鲜知名歌手玄松月。报纸引述韩国情报官员说法报导：“玄松月少女时期就认识金正恩，朝鲜精英圈谣传她是金正恩的爱人。”

对此，首尔当局的情报单位和统一部拒绝评论。

此前有消息曝出，金正恩已悄悄结婚，和金正恩结婚的女子出生于咸镜北道清津市水南地区，毕业于金日成综合大学，现正读博士。她比金正恩小2岁，父亲是清津市大学教员，母亲在水南地区妇产科工作。



金正恩和神秘女子观看演出。

### 金正恩开启“时尚新政”

曾在瑞士留学的朝鲜领导人金正恩自上台后，作出了许多大胆而开放的政策决定，让朝鲜民众享有更多自由和娱乐。

#### 变革1 销售汉堡和薯条

近日，万景台游乐场从法国进口了不少新的游乐设施。据电视台报道，金正恩特意要求，这些过山车必须每天都投入使用，同时游乐场内的电子游戏必须及时升级更新。游乐场快餐店里出售汉堡和薯条。在过去，汉堡、薯条和披萨被认为“太过西方”而遭禁。但是现在情况已经不一样了。朝鲜官方电视台称：“这是伟大领袖带给我们的礼物。”

#### 变革2 妇女开始赶潮流

此外，金正恩带给朝鲜的一大变化就是，废除

妇女在公众场合不许穿短裤的禁令。在过去，朝鲜妇女只有在工厂或者田地里干活的时候才准穿短裤。任何在公众场合穿短裤的妇女将被严重警告，情节严重的甚至会被罚钱。

但是现在情况不一样了。一位朝鲜妇女羞涩地表示：“是的，我们会面临粮食不足，但是我们也渴望变得更漂亮。”

#### 变革3 手机越来越普及

去年朝鲜第三受欢迎的物品是手机。据朝鲜唯一的网络运营商埃及Orascom公司的数据显示，今年朝鲜的手机用户将达到100万人。此外，还有不少人前往中国购买手机。

据《重庆晨报》

## 军方称解散 总统要复会 穆尔西与军方“夺”议会

埃及人民议会、即议会下院依照新任总统穆罕默德·穆尔西的指令，10日举行遭解散后的首场会议，一些议员拒绝出席。

一些政治分析师说，这场议会“争夺战”显现穆尔西与军方之间的矛盾。

### 博弈

人民议会议长萨阿德·卡特尼当天告诉到会议员：“我们今天一同重新审议最高宪法法院的裁定。我想强调，我们没有违背裁决。”

会议持续大约5分钟，议员以举手方式表决，同意把议会是否应当解散一事诉诸一家上诉法院。卡特尼随后宣布闭会。

最高宪法法院上月14日裁定议会选举法部分条款违宪，年初选举产生的人民议会无效，应当解散。穆斯林兄弟会组建的自由与正义党及其盟友控制议会多数席位。当时执掌国家权力的武装部队最高委员会上月15日宣布解散议会并收回立法权。

穆尔西8日签署总统令，要求议会10日

复会。

不少支持穆兄会的议员10日出席会议，而一些持自由派和世俗主张的议员拒绝到会，称穆尔西打算发动“宪法政变”。

### 后患

美联社解读，军方可能不会坐视最高宪法法院裁决遭人“无视或破坏”。

穆尔西上月30日宣誓就职，军方向他移交权力。

一些政治分析师推断，议会复会可能让穆尔西和军方更深入地陷入权力争斗，继而构成埃及今后政治权力格局的不稳定因素。

以立法为例，如果人民议会不顾最高宪法法院裁决继续履行职能，这一立法机构今后通过的每条法律都可视为违宪；人民议会和军方可能就立法权归属“打架”。

穆兄会10日宣布，将动员数以万计民众当天上街游行，声援穆尔西和议会。

新华社供本报特稿

## 俄议会通过协议 一个月后正式入世

新华社电 俄罗斯国家杜马（议会下院）10日以简单多数通过俄加入世界贸易组织协议，这意味着俄罗斯将在一个月后正式成为世贸组织成员。

当天的投票结果为238票赞成、208票反对和1票弃权。俄国家杜马共设有450个议员席位，入世协议需要获得至少226票才能通过。

经过18年艰苦谈判，世贸组织俄罗斯

入世工作组去年11月10日通过俄罗斯入世协议最终文本。

近来，围绕是否批准俄入世协议，俄国各党团展开激烈争论。由于担心入世将损害本国企业利益，俄共产党党团反对批准入世协议。公正俄罗斯党党团则建议推迟数年入世。不过，由于支持批准入世协议的统一俄罗斯党在国家杜马占据简单多数席位，因此该协议得以最终通过。

**德克德家A-居百城团购“惠”让价格“疯”到底**

全场产品全年最低价 史无前例，承诺全年最低价

存100元抵300元 如无下单可返还预存金

前五名下单者 再送迪士尼床品一套，价值668元

预约客户，来就送 迪士尼学习套装，共50套，送完为止

请到迪士尼各门店或电话预约预定

迪士尼儿童家具

万达店：德克德家三楼 TEL: 28889783 TEL: 28889625

德克德家A-居万达家具广场 郑州商城中路335号(万达广场南) 28881888